Villelaure - maison de ville avec jardin et parking

342 000,00 € **

Ref: CD177



NADOTTI IMMOBILIER CAVAILLON - NADOTTI IMMOBILIER CADENET

Tél.:

4 place Mirabeau

84160 - Cadenet

L'agence NADOTTI de Cadenet vous propose cette superbe maison neuve, construction de 2019 / RT 2012 / séjour cuisine 45 m², 3 chambres, 2 salles d'eau, jardin avec piscine et deux places de parking. Proximité école et commerces, calme, sans vis a vis. A voir sans tarder! Contactez donc au plus vite votre conseiller NADOTTI IMMOBILIER! Les informations sur les risques auxquels ce bien est exposé sont disponibles sur le site Géorisques http://www.georisques.gouv.fr The NADOTTI agency in Cadenet offers you this superb new townhouse, built in 2019 / RT 2012 / living room with kitchen 45 sqm, 3 bedrooms, 2 bathrooms, a garden with swimming pool and two parking spaces. Close to school and shops, quiet and private. To see without delay! Contact your NADOTTI IMMOBILIER advisor as soon as possible! Information on the risks to which this property is exposed is available on thttp://www.georisques.gouv.fr

Aspects financiers

A la charge de qui sont les honoraires	Vendeur
Prix hors honoraire*s acquéreur	342 000,00 €
Prix du bien à la vente si renseigné	342 000,00 €

Surfaces

Surface terrain	/U III-
Surface habitable	104 m²
Intérieur	
Nombre de pièce	4
Nombre de niveaux	1
Nombre de chambre	3

Surface terrain 70 m²

Mentions légales

Affichage des informations légales : NADOTTI IMMOBILIER | Raison sociale : STE IMMOBILIERE ET DE COURTAGE D'ASSURANCES | Adresse siège social : 22, avenue de Stalingrad - BP 19 - 84300 CAVAILLON | Siret : 408397222 | RCS : AVIGNON | Numero TVA Intracommunautaire : FR04408397222 | Forme juridique : SARL | Capital social : 7 622 € | Assurance RCP : NC | Carte T : 98 721 - Avignon | Date de délivrance : NC | Lieu de délivrance : NC | Caisse de garantie financière : ALLIANZ. | N° de caisse de garantie : NC | Adresse caisse de garantie : 57 RUE DE RICHELIEU 75 017 PARIS | Montant de la garantie financière : 30 000 € | Nom du médiateur : ANM CONSO | Adresse du médiateur : 62 RUE TIQUETONNE 75 002 PARIS | Adresse du site : ANM-CONSO.COM | Date obtention du label : 15/07/2018

Entreprise juridiquement et financièrement indépendante